

国内第二高中奖金额刷新

上海一彩民“独吞”2.59亿元巨奖

10日晚，双色球第2010092期开奖，一等奖井喷55注，其中，50注来自上海。据了解，该50注头奖出自一张200元的“6+2”复式票，5组号码各投注10倍。根据当期一等奖单注奖金505万元计算，该注彩票共计中奖2.5亿元，刷新了国内第二高中奖金额。此外，该彩民还收获了50注12万元二等奖，共揽2.59亿元。

据中彩网显示，当晚开奖的2010092期双色球中出55注头奖，分别被辽宁、黑龙江、上海、江苏、贵州、云南瓜分，其中，50注来自上海。该注中奖彩票投注站位于上海市杨浦区。

据了解，当期开出的奖号为：红

球03、13、19、27、28、30；蓝球02。由于当期奖池被清空，中彩中心紧急拨入3000万元补充到下期头奖。

根据我国《个人所得税法》的有关规定，2.59亿元应该缴纳的税款约为5200万元。

该奖金额超过2007年由甘肃一彩民中出的1.138亿元大奖，成为当时国内第二高彩票奖金额。据悉，目前，国内彩票奖金额头把交椅，由河南一彩民在去年中出的3.5亿元占据。

■相关链接

安阳彩民中奖3.599亿元

2009年10月8日，河南安阳

一彩民对同一号码进行88倍投注，并获得一等奖，该彩民中奖3.599亿元，创中国彩票新纪录。据河南省福利彩票发行中心机房检索发现，88注全部出自安阳市梅园庄建行楼下投注站。中奖彩票是一张44倍投注的两注相同的号码，该彩票售出时间为10月8日14时55分05秒。

“6+2”复式票

每注彩票选定两个蓝色球与前面的6个红色球组合。通常，一注彩票构成由6个红色球加1个蓝色球。“6+2”复式投注增加了蓝色球的中出率，2个组合就是4块钱。

(据中新网)



广东封开滑坡致7栋居民楼倒塌

8月10日拍摄的广东省封开县江口镇居民楼倒塌现场。当日下午，位于广东省封开县城江口镇东方二路贺江一桥至江口镇实验厂原职工宿舍楼河岸路段发生滑坡地质灾害，导致该区7栋居民楼倒塌，但没有造成人员伤亡。

(新华社发)

舟曲：遇难人数升至1117人

据新华社兰州8月11日电
甘肃省新闻办11日通报，截至11日17时20分，舟曲特大山

洪地质灾害遇难人数上升至1117人，627人失踪。经过抢险救援人员连日来的奋战，舟曲城区一些超

市陆续开门营业，部分派出所也设立帐篷开始工作，社会功能正在逐步恢复。

铁道部正在研究高铁月票

11日上午，铁道部运输局副局长苏顺虎表示，铁道部正在研究制定高铁月票，提供一些优惠政策。

目前，我国的高铁采取公交化运输模式，能否像公交车、地铁那样推行一些类似公交系统的一卡通，还提供某种优惠等受到关注。

对此，苏顺虎表示，铁道部门正在研究。我们研究了多种形式的乘车卡，比如京津城际有个快通卡，但用得并不是非常好。至于是否可以优惠的问题，在运输能力得到大力释放之后，会认真研究，逐步解决。

(据《法制晚报》)

川一区政府规定干部未戒烟不得上班

10日上午，四川省眉山市东坡区禁烟行动办公室工作人员正在起草一份关于禁烟的文件。文件的题目是《眉山市东坡区城乡环境综合治理指挥部办公室关于在全区正科级以上干部中开展禁烟自查活动的通知》，包括几百字的文字和一份禁烟自查表。

据该办公室有关负责人透露，接下来，该办公室将依据自查情况，对全区正科级以上干部的禁烟行为再作“新规”：凡承诺戒烟的正科级干部，如没有戒烟，那就请“戒了烟，再上班！”据《华西都市报》

首批上榜 东风悦达起亚率先实施节能惠民工程

财政部、发改委和工信部日前正式公布了首批入围“节能产品惠民工程”目录的71款“节能汽车”。东风悦达起亚旗下两款车型Forte福瑞迪和RIO锐欧榜上有名，其优异的节能环保性能由此加倍受到业界及消费者的关注。

近日，东风悦达起亚率先实施“节能产品惠民工程”，凡购买Forte福瑞迪及RIO锐欧，均可以享受每台车3000元的国家节能补贴；同时为庆祝企业晋级“百万辆俱乐部”，同样在环保领域表现卓越的1.6L重点车型——赛拉图及赛拉图欧风分别直降4000元和3000元。而购买上述车型仍可享受购置税5%的优惠。对消费者而言，东风悦达起亚的举动无疑于让购车者享受到了大于2009年购置税减半征收时的优惠力度。

“节能产品惠民工程”目录筛选71款发动机排量在1.6升及以下，综合工况油耗比现行标准低20%左右的汽油、柴油乘用车型（含混合动力和双燃料汽车），予以每台3000元的国家节能补贴。东风悦达起亚旗下Forte福瑞迪和RIO锐欧的双双上榜，体现了企业在产品节能领域的

杰出成绩和不懈追求。企业上下在分享喜悦的同时，首先考虑的是如何把实惠真正带给消费者。经过短暂而高效率的研讨，企业决定对1.6L以下轿车车型价格均进行调整，不但响应国家补贴政策，最大化让利给消费者，而且在更大程度上推动自身节能车的销售。

低油耗、高性能是汽车产品综合实力的体现。东风悦达起亚以领先的发动机及综合技术做保障，赋予了产品超越同级的优势。RIO锐欧和Forte福瑞迪搭载的CVVT系列发动机，均具有高动力、低油耗特性，其综合油耗均低于1.6L排量的同级车型。以“节能到家、实惠到位”为宗旨，通过打造这些明星车型的产品力，东风悦达起亚不仅成功吸引并折服了众多消费者。

更将自身送进“百万辆俱乐部”。

在迎来百万辆下线之际，为答谢广大消费者的大力支持

和厚爱，响应国家节能惠民的号召，东风悦达起亚同

启动1.6L车型——赛拉图车系的降价活动，三厢赛拉图降价4000元，赛拉图欧风降价3000元。作为企业的明星车型之一，赛拉图车系同样在环保领域表现出色，在CCTV节油挑战赛中获得百公里油耗3.5L的优秀成绩。目前赛拉图也在申报“节能产品惠民工程”汽车产品目录，此次活动正是为了让喜爱它的消费者提前享受国家政策的实惠。

今年1-6月，东风悦达起亚累计实现销量160817台，累计同比增长77%，增幅高于行业平均水平。而此次企业积极响应国家政策，势必为销量的增长给予切实的保障，以确保完成全年的既定目标。相信凭借产品力的全方位提升，

产品矩阵的日益完善，东风悦达起亚将很快实现跻身中国乘用车企业前十的目标。

